

Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města je předkládán materiál ve věci přijetí dotace pro projekt "Rekonstrukce sportovního centra SC Dubina" z Národní sportovní agentury

Popis projektu

ID 0116/21

Cílem projektu je rekonstrukce stávajícího objektu sportovního centra Ostrava-Dubina. Hlavním důvodem rekonstrukce objektu jsou vady vyplývající ze znaleckých posudků: poruchy statiky a technického zařízení budovy (TZB) z důvodu změny objemu ocelárenské strusky v podloží stavby; trhliny ve svislých a sádkartonových konstrukcích; vlhkost v místnostech sociálního zařízení; přehřívání vnitřních prostor v letním období; vady střešního pláště; vady v zateplovacím systému.

Stavební úpravy se týkají zejména:

- základových konstrukcí, které vykazují vady a poruchy
- obálky budovy, zejména provedení střešního pláště a tepelných izolací objektu
- vzhledu budovy a změny rozsahu výplní otvorů
- interiéru a části dispozic objektu, zejména vestavba šaten
- technického zařízení budovy (TZB) a dalších systémů v objektu.

Stavebními úpravami nedojde ke změně zastavěné plochy stavby, ke změně výšky stavby ani ke změně pozice, nebo dimenze inženýrských sítí mimo obrys stavby.

Jedná se o změnu dokončené stavby.

Účel užívání stavby je neměnný. Účelem užívání stavby je sportovní využití, vč. přidruženého provozu. Prostory jsou využívány jako sportoviště sloužící různým sportovním klubům a veřejnosti.

Financování

Předpokládané celkové náklady projektu jsou ve výši 180 mil. Kč.

Maximální výše dotace činí 30 mil. Kč. Dotace bude vyplacena ex-ante. Peněžní prostředky budou zaslány na bankovní účet městského obvodu.

V roce 2024 jsou alokovány finanční prostředky v rozpočtu městského obvodu ve výši 50 mil. Kč, které byly poskytnuty z rozpočtu SMO. Zbýlých 100 mil. Kč bude nárokováno v rámci návrhu kapitálového rozpočtu města na rok 2025 ve výši 60 mil. Kč a na rok 2026 ve výši 40 mil. Kč.

Udržitelnost

Příjemce dotace je povinen po dobu 10 let zachovat účel, na který mu byla dotace poskytnuta. Příjemce dotace je povinen po dobu udržitelnosti oznamovat poskytovateli změny související s předmětem dotace způsobem stanoveným v Rozhodnutí. Předmět dotace nesmí být po dobu udržitelnosti prodán, převeden, zcizen, darován jinému subjektu bez souhlasu poskytovatele dotace.

Harmonogram projektu

realizace: 2024, 2025, 2026

Materiál byl projednán Radou města dne 5. 11. 2024 usnesením č. 5736/RM2226/84.